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SORTIR PLUS
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SERVICES
SORTIR PLUS  est une aide financière proposée par la caisse  de retraite, pour des sorties accompagnées assurées par des organismes agréés tel AGE D’OR SERVICES.
Dans les Pyrénées-Orientales, ce dispositif est mis en œuvre par le groupe MORNAY, pour l’ensemble des caisses de retraite complémentaire relevant de l’Agirc et de l’Arrco, en partenariat avec Pléiades Services, la plate-forme des services à domicile. L’objectif étant de faciliter les déplacements des personnes dans leurs activités quotidiennes. 
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· Percevoir une retraite complémentaire d’une caisse AGIRC ou ARRCO

· Etre âgé de 75 ans et plus


Principes de fonctionnement

A chaque besoin de sorties accompagnées, contacter le conseiller DOMISERVE qui enregistrera votre demande et vous mettra en relation avec un service d’aide à la personne disponible pour vous accompagner. (AGE D’OR SERVICES CABESTANY) 
Un seul numéro est à votre disposition pour l’ensemble de vos démarches 

0 971 090 971 

Profitez ! Vous n’avez rien à régler au service d’aide à la personne à l’issue de la sortie, ce dernier adressera directement la facture à DOMISERVE et DOMISERVE vous informera du solde restant disponible sur votre compte annuel.


Pour l’année, les personnes ont droit à  maximum à 300 euros.

AGE D’OR SERVICES propose un accompagnement personnalisé sur mesure selon les besoins et les envies des bénéficiaires qui sortent en toute sécurité avec un accompagnateur dédié, pour aller là où ils le souhaitent, quand ils le souhaitent :
· Chez le médecin, à l’hôpital, chez le dentiste, kinésithérapeute…

· A la banque, à la poste, au bureau de vote…

· Chez le coiffeur, dans les magasins…

Mais aussi :

· Faire une promenade, rendre visite à un proche, à un ami …

· Se rendre à un évènement familial (mariage, baptême …)

Il peut également s’agir d’un accompagnement à pied (proche du domicile) et/ou d’un accompagnement véhiculé.


Pour réserver un accompagnement  contactez un conseiller de la plateforme DOMISERVE au 0971.090.971 afin d’organiser des sorties et demander à bénéficier des services               d’AGE D’OR SERVICES  CABESTANY 
Conditions d’obtention
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Comment ça marche ?





Utilisation  SORTIR PLUS





Réservation de l’accompagnement








